

ΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΑΣ

Αριθ.Πρωτ.: ΤΓΟΔ/197/12.12.2012

ΑΔΑ: Β4Μ446Ψ842-Λ3Δ

ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

**Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο**

Τακτικής Συνεδρίασης με αριθμό 24/23.10.2012

Της Διοικούσας Επιτροπής του Τ.Ε.Ε.

ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ : 18:30

ΩΡΑ ΛΗΞΗΣ : 22:30

			ΧΡΟΝΟΣ	ΧΡΟΝΟΣ
			ΠΡΟΣΕ-	ΑΠΟΧΩ-
			ΛΕΥΣΗΣ	ΡΗΣΗΣ
ΠΑΡΟΝΤΕΣ :	Χρήστος Σπίρτζης	Πρόεδρος	ΕΝΑΡΞΗ	ΛΗΞΗ
	Αντώνιος Πρωτονοτάριος	Γενικός Γραμματέας	ΕΝΑΡΞΗ	ΛΗΞΗ
	Κωνσταντίνος Κουρنيώτης	Αναπλ. Γεν. Γραμματέας	ΕΝΑΡΞΗ	ΛΗΞΗ
	Θεόδωρος Σεραφίδης	παραιτηθείς Β΄ Αντιπρόεδρος	ΕΝΑΡΞΗ	ΛΗΞΗ
	Πολυχρόνης Ακριτίδης	Μέλος	ΕΝΑΡΞΗ	ΛΗΞΗ
	Γρηγόρης Γρηγοριάδης	Μέλος	ΕΝΑΡΞΗ	ΛΗΞΗ
	Σπυρίδων Δεσύλας	Μέλος	ΕΝΑΡΞΗ	ΛΗΞΗ
	Σπυρίδων Ζαννιάς	Μέλος	ΕΝΑΡΞΗ	ΛΗΞΗ
	Σπυρίδων Κοντομάρης	Μέλος	ΕΝΑΡΞΗ	ΛΗΞΗ
	Κωνσταντίνος Μακέδος	Μέλος	ΕΝΑΡΞΗ	ΛΗΞΗ
	Νικόλαος Μήλης	Μέλος	21:45	ΛΗΞΗ
	Αθανάσιος Μπούμης	Μέλος	ΕΝΑΡΞΗ	ΛΗΞΗ
	Γεώργιος Παπαναστασίου	Μέλος	ΕΝΑΡΞΗ	ΛΗΞΗ
ΑΠΟΝΤΕΣ:	Γεώργιος Τσουκαλάς	Μέλος		
	Ιωάννης Φούρκας	Μέλος		
Παρίστανται από το Προεδρείο της Αντιπροσωπείας ΤΕΕ	Ιωάννης Θεοδωράκης	Πρόεδρος	ΕΝΑΡΞΗ	19:10
	Ιωάννης Κυριακόπουλος	Γενικός Γραμματέας	19:45	20:45
	Μάρκος Σιούνας	Αν. Γεν. Γραμματέας	ΕΝΑΡΞΗ	ΛΗΞΗ
Παρίσταται η κ. Δήμητρα Κανέλλου, Γενική Διευθύντρια Τ.Ε.Ε.			ΕΝΑΡΞΗ	19:10
Γραμματέας : ο Θεμ. Λιαραμάντζας, υπάλληλος Τ.Ε.Ε.			ΕΝΑΡΞΗ	ΛΗΞΗ

## ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΞΗ

1. Προγραμματισμός εκδήλωσης Εδαφοτεχνικής
2. Ενημέρωση Δ.Ε. για έγγραφο Εισαγγελέα Οικονομικού Εγκλήματος
3. Κλιμάκωση και Προγραμματισμός των κινητοποιήσεων
4. Ενημέρωση

### **ΤΜΗΜΑ Α΄ της 23.10.2012**

Αποφ. Α1/Σ24/2012 Έκτακτη συνεδρίαση Αντιπροσωπείας ΤΕΕ

Η Δ. Επιτροπή, ενημερώνεται από τον Πρόεδρο της Αντιπροσωπείας του ΤΕΕ Ι. Θεοδωράκη ότι η έκτακτη συνεδρίαση της Αντιπροσωπείας προβλέπεται να πραγματοποιηθεί στις 3 και 4.11.2012 στο Ξενοδοχείο DIVANI CARAVEL με θέματα ημερήσιας διάταξης:

1. Νομοσχέδιο του Υπουργείου Οικονομικών «Τροποποίηση του τελευταίου εδαφίου της παραγράφου 1 του άρθρου 3 του νόμου 3986/2011. Επείγοντα μέτρα Εφαρμογής Μεσοπρόθεσμου Πλαισίου Δημοσιονομικής Στρατηγικής 2012-2015' .....κλπ.».
2. Ενιαίο Ταμείο Ανεξάρτητα Απασχολούμενων. Τομέας Μηχανικών και Ε.Δ.Ε. (ένταξη στον ΕΟΠΠΥ, ασφαλιστικές εισφορές, κλάδος προνοιακών παροχών κλπ.).
3. Κινητοποιήσεις.

Ακολουθούν τοποθετήσεις.

Επίσης η Δ. Επιτροπή εγκρίνει δαπάνη 5.000,00 € περίπου, περιλαμβανομένου Φ.Π.Α. 23%, για την πραγματοποίηση της παραπάνω έκτακτης, αλλά και της ειδικής συνεδρίασης για την εκλογή Α΄ και Β΄ Αντιπροέδρων της Δ.Ε. (ενοικίαση αιθουσών, παράθεση μπουφέ κ.λπ.).

➤ Στο σημείο αυτό(19:10) αποχώρησε από τη συνεδρίαση η κ. Δ. Κανέλλου, Γενική Διευθύντρια. Επίσης αποχώρησε προσωρινά (κατά τη

διάρκεια συζήτησης του επόμενου θέματος) ο υπηρεσιακός γραμματέας κ. Θ. Λιαραμάντζας, όπως του ζητήθηκε από τη Δ. Επιτροπή.

Αποφ. Α2/Σ24/2012 Κλιμάκωση και προγραμματισμός κινητοποιήσεων.

Η Δ. Επιτροπή, αφού συζήτησε εκτεταμένα και κεκλεισμένων των θυρών και απουσία υπαλλήλων του ΤΕΕ και ενημερώθηκε για το υπ' αριθμ. 1735ΚΔΕ/19.10.2012 έγγραφο του οικονομικού εισαγγελέα κ. Αν. Πεπόνη, επιβεβαιώνει τις Α4/Σ22/2012 και Α18/Σ23/2012 αποφάσεις για τις κινητοποιήσεις, τις οποίες παρατείνει ομόφωνα μέχρι την 4/11/2012, οπότε και θα συνεδριάσει λαμβάνοντας υπόψη και τις σχετικές αποφάσεις της Αντιπροσωπείας του ΤΕΕ η οποία προβλέπεται να συνέλθει σε έκτακτη συνεδρίαση την 3 και 4.11.2012.

Επίσης η Δ. Επιτροπή α) εξουσιοδοτεί ομόφωνα τον Πρόεδρο ΤΕΕ Χρ. Σπίρτζη να χορηγεί άδεια εξαιρέσεως από την αναστολή σε εξαιρετικές περιπτώσεις, (σύμφωνα και με την Α18/Σ23/2012 απόφαση της Δ.Ε.) για τις οποίες θα ενημερώνονται στη συνέχεια τα μέλη της Δ.Ε., β) αποφασίζει ομόφωνα να ζητηθούν συναντήσεις με τους αρχηγούς των κοινοβουλευτικών κομμάτων (πλην Χρυσής Αυγής), ώστε να αναπτυχθούν τα αιτήματα του Κλάδου των Μηχανικών και γ) επικυρώνει αυθημερόν το σύνολο της παρούσας απόφασης.

Κατά τη λήψη της απόφασης απουσίαζε προσωρινά ο Γρ. Γρηγοριάδης, Μέλος Δ.Ε.

- *Κατά τη συζήτηση του παραπάνω θέματος (21:45) προσήλθε στη συνεδρίαση ο Ν. Μήλης, Μέλος Δ.Ε. Επίσης προσήλθε (19:45) και αποχώρησε (20:45) ο Ι. Κυριακόπουλος, Γεν. Γραμματέας Αντιπροσωπείας ΤΕΕ.*
- *Μετά τη συζήτηση του παραπάνω θέματος (22:00) κλήθηκε και επανήλθε στη συνεδρίαση ο υπηρεσιακός γραμματέας της Δ.Ε. κ. Θ. Λιαραμάντζας.*

Αποφ. Α3/Σ24/2012 Πραγματοποίηση συναυλίας διαμαρτυρίας.

Η Δ. Επιτροπή, μετά από εισήγηση του Προέδρου ΤΕΕ, αποφασίζει τη συνδιοργάνωση με τους επιστημονικούς συλλόγους μηχανικών, συναυλίας διαμαρτυρίας την 5.11.2012 στην Πλατεία Συντάγματος.

Οι Γρ. Γρηγοριάδης και Σπ. Κοντομάρης Μέλη Δ.Ε. ψηφίζουν ΛΕΥΚΟ.

Αποφ. Α4/Σ24/2012 Πραγματοποίηση εσπερίδας με θέμα «Τράπεζα Εδαφοτεχνικών Δεδομένων».

Η Διοικούσα Επιτροπή, μετά από εισήγηση του Προέδρου ΤΕΕ Χρ. Σπίρτζη, αποφασίζει α) την πραγματοποίηση εσπερίδας στην αίθουσα εκδηλώσεων του ΤΕΕ την 21.11.2012 και ώρα 18:30 με θέμα «Τράπεζα Εδαφοτεχνικών Δεδομένων» και ομιλητές τους κ.κ. Θ. Τάσιο, Α. Αντωνίου, Γ. Φίικιρη και Π. Φορτσάκη και β) την κατάθεση τεχνικού δελτίου που θα βασίζεται στα συμπεράσματα της παραπάνω εσπερίδας.

Οι Γρ. Γρηγοριάδης και Σπ. Κοντομάρης Μέλη Δ.Ε. ψηφίζουν ΛΕΥΚΟ.

Αποφ. Α5/Σ24/2012 5<sup>ο</sup> Πανελλήνιο Συνέδριο Οδικής Ασφάλειας

Η Δ. Επιτροπή, μετά από εισήγηση του Προέδρου ΤΕΕ Χρ. Σπίρτζη, εγκρίνει δαπάνη του ΤΕΕ ύψους 2.500,00 € για τις ανάγκες του 5<sup>ου</sup> Πανελληνίου Συνεδρίου Οδικής Ασφάλειας στις 25 και 26.6.2012 με συνδιοργανωτές το ΤΕΕ, (Παρατηρητήριο Οδικής Ασφάλειας) το Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας και τον Σύλλογο Ελλήνων Συγκοινωνιολόγων. Επίσης εγκρίνεται η μετακίνηση στο Βόλο από 24 μέχρι 26.6.2012 της υπαλλήλου ΤΕΕ κ. Ελένης Παπασπυριδάκου με έξοδα του ΤΕΕ (μετακίνηση, διαμονή, εκτός έδρας ημερήσια αποζημίωση) για τη γραμματειακή υποστήριξη του συνεδρίου.

Αποφ. Α6/Σ24/2012 Έγκριση ασκηθείσας εφέσεως και παροχής πληρεξουσιότητας στον Δικηγόρο Νάξου Κυκλάδων Φώτιο Μαυρομάτη του Ιωάννη, να παρασταθεί κατά της συζήτησής της για λογαριασμό του ΤΕΕ.

Η Διοικούσα Επιτροπή του Νομικού Προσώπου Δημοσίου Δικαίου (ΝΠΔΔ) με την επωνυμία «ΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΑΣ» που εδρεύει στην Αθήνα, οδός Νίκης αρ. 4, έχοντας υπόψη ότι την 9-11-2012 συζητείται ενώπιον του Εφετείου Αγαίου η από 08-07-2011 Έφεση που άσκησε ενώπιον του Εφετείου Σύρου το Νομικό Πρόσωπο Δημοσίου Δικαίου (Ν.Π.Δ.Δ.) με την επωνυμία «ΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΑΣ» (εφεξής καλούμενο Τ.Ε.Ε.), που εδρεύει στην Αθήνα, οδός Νίκης αρ. 4, όπως νόμιμα εκπροσωπείται, ως εκ του Νόμου υποκατάστατου των 1) Στέλλας ΝΤΑΚΟΒΑΝΟΥ, διπλωματούχου αρχιτέκτονα μηχανικού με αριθμό μητρώου ΤΕΕ 53637, κατοίκου Ημεροβιγλίου, νήσου Θήρας και 2)

Σταύρου ΠΕΛΕΚΑΝΟΥ, διπλωματούχου πολιτικού μηχανικού με αριθμό μητρώου ΤΕΕ 53262, κατοίκου Θήρας, Καμάρι, στρεφόμενη ΚΑΤΑ 1) της ΚΑΘΟΛΙΚΗΣ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣ ΘΗΡΑΣ, που εδρεύει στη Θήρα Κυκλάδων και εκπροσωπείται νόμιμα, σύμφωνα με τις διατάξεις του Κανονικού Δικαίου της Καθολικής Εκκλησίας από τον Σεβασμιότατο Φραγκίσκο Παπαμανώλη, Καθολικό Επίσκοπο Σύρου, Θήρας, Μήλου και Αποστολικού Τοποτηρητή Κρήτης, κατοίκου Άνω Σύρου Κυκλάδων, οδός Γ. Παπανδρέου αρ. 15, και 2) της υπ' αριθμ. 1/2011 απόφασης του Μονομελούς Πρωτοδικείου Νάξου (Ειδική Διαδικασία), η οποία Έφεση έχει λάβει αριθμό κατάθεσης – πράξης προσδιορισμού 172/2011 (Πιν:7) στο Εφετείο Αιγαίου, εγκρίνει μετά από εισήγηση του Προέδρου ΤΕΕ Χρ. Σπίρτζη, την ανωτέρω αναφερόμενη από 08-07-2011 Έφεση που υπογράφει ο πληρεξούσιος Δικηγόρος του Τ.Ε.Ε. Φώτιος Μαυρομμάτης του Ιωάννη, Δικηγόρος Νάξου Κυκλάδων, με αριθμό μητρώου 31 του Δικηγορικού Συλλόγου Νάξου Κυκλάδων, κάτοικος Χώρας Νάξου Κυκλάδων, 84300 Νάξος Κυκλάδων, και παρέχει στον ανωτέρω αναφερόμενο Δικηγόρο Νάξου Κυκλάδων Φώτιο Μαυρομμάτη του Ιωάννη, με αριθμό μητρώου 31 του Δικηγορικού Συλλόγου Νάξου Κυκλάδων, κάτοικο Χώρας Νάξου Κυκλάδων, 843 00 Νάξος Κυκλάδων, την ειδική εντολή και πληρεξουσιότητα να παραστεί για λογαριασμό του ΤΕΕ και να εκπροσωπήσει το ΤΕΕ κατά τη συζήτηση ενώπιον του Εφετείου Αιγαίου της ανωτέρω αναφερόμενης από 08-07-2011 ασκηθείσας Έφεσης με αριθμό κατάθεσης 23/11-07-2011 στο Μονομελές Πρωτοδικείο Νάξου και αριθμό κατάθεσης-πράξης προσδιορισμού 172/2011 (πιν:7) στο Εφετείο Αιγαίου, στην ανωτέρω δικάσιμο αυτού της 9-11-2012 ή σε κάθε μετ' αναβολήν ή ματαίωση δικάσιμο αυτού, για την υποστήριξη της ως άνω εφέσεως, εκπροσωπώντας το ΤΕΕ, και για την κατά νόμο προάσπιση των συμφερόντων τόσο του ΤΕΕ όσο και των ανωτέρω υποκαθισταμένων μηχανικών.

ΘΕΜΑ Ι/Σ24/2012 Απόφαση της ΟΙΑ για την ανεργία των μηχανικών.

Ο Πρόεδρος ΤΕΕ Χρ. Σπίρτζης ανακοινώνει την από 18.10.2012 απόφαση της ΟΙΑ για την ανεργία των μηχανικών, που έχει ως εξής:  
*«Η οικονομική και κοινωνική κρίση εξαρτάται ακόμα από τις αμφίβολες πρωτοβουλίες του διεθνούς χρηματοπιστωτικού συστήματος. Οι πολιτικοί σχηματισμοί και οι πολιτικές συμμαχίες δεν έχουν ακόμα δεσμευτεί σε αποφασιστικές πολιτικές ενάντια στο*

*πρόβλημα.*

*Σε όλο τον κόσμο οι λαοί προσεγγίζουν όλο και περισσότερο προς ένα αναπόφευκτο όριο. Έτσι το φάντασμα της Ανεργίας υπερίπταται ενός μεγάλου ποσοστού επαγγελματιών κλάδων της κοινωνίας.*

*Οι αρχιτέκτονες συνιστούν μία επαγγελματική κοινότητα, την οποία η Παγκόσμια Οικονομική Κρίση έπληξε σκληρά από πολύ νωρίς, αφήνοντας άνεργους χιλιάδες συναδέλφους και στις πέντε ηπείρους.*

*Το Διεθνές Πρόγραμμα Εργασίας ARES της UIA εκκινεί μία νέα διαδικασία απευθείας αρωγής προς τους απογοητευμένους και άνεργους αρχιτέκτονες. Οι αρχιτέκτονες της ομάδας του ARES αποκωδικοποίησαν έγκαιρα τα συμπτώματα της επερχόμενης ανεργίας στον κλάδο, βιώνοντας δραματικά την τρέχουσα κρίση στο επάγγελμα. Έχοντας συνεργαστεί άμεσα με το Διεθνή Οργανισμό Εργασίας (ILO), και την Ευρωπαϊκή Επιτροπή (EC), για την διερεύνηση νέων δεδομένων στην αγορά εργασίας, προς την κατεύθυνση νέων εξειδικεύσεων για την πράσινη αρχιτεκτονική του μέλλοντος.*

*Η ομάδα εργασίας ARES συντονίζει τις δράσεις της για τη δημιουργία στην UIA ενός επίσημου δικτυακού τόπου –KOMBOY, όπου θα συνδεθούν οι σχετικοί Οργανισμοί και Φορείς, όπως το EUCORDIS, ο ILO, το UN-Habitat και άλλοι. Σ' αυτόν το νέο κόμβο στην ιστοσελίδα της UIA, θα εμφανίζονται οι ευκαιρίες εύρεσης εργασίας και οι επιλογές νέας σταδιοδρομίας και θα είναι άμεσα προσβάσιμος από τους άνεργους αρχιτέκτονες.*

*Η UIA πρέπει να αναπτύξει νέα εργαλεία ενημέρωσης και πληροφόρησης, προς την κατεύθυνση της δημιουργίας νέων θέσεων εργασίας, έτσι ώστε να επαναδημιουργηθεί η αντίληψη της συνεχούς κίνησης των αρχιτεκτονικών ιδεών, μεταξύ των αρχιτεκτόνων ώστε να εκπληρώνουν τον πρωτεύοντα ρόλο τους για το σχεδιασμό νέων προτάσεων φιλικών στο Περιβάλλον και προς την κατεύθυνση της πράσινης ανάπτυξης των Πόλεων.*

*Ένα ευρύ ψηφιακό Γραφείο Εύρεσης Εργασίας της UIA θα βρίσκεται σε συνεχή κίνηση, ενημέρωση και επικαιροποίηση, υπηρετώντας τους άνεργους και αποθαρρυσμένους από το επάγγελμά τους και την επιστήμη τους, συναδέλφους αρχιτέκτονες.*

*Το σχέδιο δράσης περιλαμβάνει 4 βασικούς στόχους και δράσεις:*

- 1. Κατάλογος των κυριότερων δικτυακών τόπων, όπου αγγελίες προσφοράς εργασίας για αρχιτέκτονες προβάλλονται και ανακοινώνονται και δημοσιεύονται.*
- 2. Δημιουργία ενός ξεχωριστού πεδίου στο επίσημο website της UIA,*

όπου όλες αυτές οι πληροφορίες θα είναι διαθέσιμες, μέσω γρήγορων συνδέσμων *Link* σε έναν δικτυακό κόμβο και μόνο, με ένα κλικ.

3. *Ενημέρωση όλων των Επιμελητηρίων και Συλλόγων Αρχιτεκτόνων των κρατών – μελών της UIA και προτροπή τους ώστε να συνδεθούν, αλλά και να ενσωματώσουν το νέο δικτυακό τόπο στις λίστες αποδεκτών τους, όταν υπάρχουν νέες αγγελίες εργασίας.*
4. *Προετοιμασία 2 ετήσιων παραρτημάτων-report με τα αποτελέσματα αυτής της πρωτοβουλίας και δημοσίευση στα επίσημα μέσα ενημέρωσης της UIA».*

Αποφ. Α7/Σ24/2012 Αποστολή των κκ. Νίκου Ζυγούρη, τέως Προέδρου ΣΠΜΕ, Ηλία Περτζινίδη, Μέλους Δ.Σ. ΣΠΜΕ, Κων/νας Χρυσικοπούλου και Άρη Χατζηδάκη, Επιμελητή της Μ.Ε. Θεμάτων Υπουργείου Εξωτερικών του ΤΕΕ, Πολιτικών Μηχανικών, ως εκπροσώπων του ΤΕΕ στην 56<sup>η</sup> τακτική Γενική Συνέλευση του Ευρωπαϊκού Συμβουλίου Πολιτικών Μηχανικών (ECCE), που θα πραγματοποιηθεί στο Ντουμπρόβνικ (Κροατία) από 26 έως 27 Οκτωβρίου 2012

Η Δ.Ε. του ΤΕΕ, έχοντας υπόψη

1. τις διατάξεις του Ν. 2685/99 (ΦΕΚ 35/τ.Α'/99) «Κάλυψη δαπανών μετακινουμένων υπαλλήλων εντός και εκτός της Επικράτειας και άλλες διατάξεις»
2. την υπ' αριθμ. Α2/Σ36/2005 «Έγκριση Κανονισμού Συμμετοχής του ΤΕΕ σε Διεθνή Συνέδρια και Συναντήσεις» Απόφασή της
3. το υπ' αριθμ. Πρωτ. ΤΕΕ 37960/19.10.2012 αίτημα του Συλλόγου Πολιτικών Μηχανικών Ελλάδας (ΣΠΜΕ) με συνημμένα σχετικά με την εκδήλωση έγγραφα και
4. το υπ' αριθμ. Πρωτ. ΤΕΕ 37207/4.10.2012 αίτημα του κ. Άρη Χατζηδάκη, Επιμελητή της Μ.Ε. Θεμάτων Υπουργείου Εξωτερικών του ΤΕΕ,

#### ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ

όπως, στην 56<sup>η</sup> τακτική Γενική Συνέλευση του Ευρωπαϊκού Συμβουλίου Πολιτικών Μηχανικών (ECCE), που θα πραγματοποιηθεί στο Ντουμπρόβνικ (Κροατία) από 26 έως 27 Οκτωβρίου 2012, μεταβούν από 25 έως 28 Οκτωβρίου 2012 ως εκπρόσωποι και με δαπάνες του ΤΕΕ (έξοδα μετακίνησης, διαμονή - Προϋπολογισμός 3.240,00 €), οι κ.κ. Νίκος Ζυγούρης, τέως Πρόεδρος ΣΠΜΕ, Ηλίας Περτζινίδης, Μέλος Δ.Σ. ΣΠΜΕ, Κων/να Χρυσικοπούλου και Άρης

Χατζηδάκης, Επιμελητής της Μ.Ε. Θεμάτων Υπουργείου Εξωτερικών του ΤΕΕ, Πολιτικοί Μηχανικοί.

Η συνολική δαπάνη της ως άνω μετάβασης θα βαρύνει τις πιστώσεις του εγκεκριμένου προϋπολογισμού του ΤΕΕ οικονομικού έτους 2012.

Η απόφαση αυτή τελεί υπό την έγκριση του Υπουργείου Ανάπτυξης, Ανταγωνιστικότητας, Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων.

Οι Γρ. Γρηγοριάδης και Σπ. Κοντομάρης Μέλη Δ.Ε. μειοψηφούν.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΧΡ. ΣΠΙΡΤΖΗΣ

ΑΝΤ. ΠΡΩΤΟΝΟΤΑΡΙΟΣ